

КРУГЛАЯ ДАТА

ЮБИЛЕЙ ПУТЕШЕСТВЕННИКА

20 января исполнилось 60 лет большому другу нашей редакции, человеку огромных и очень разных талантов Михаилу Викторовичу СЛИПЕНЧУКУ!

ГЛЯДЯ на список достижений и наград, в том числе государственных, можно подумать, что Михаил Викторович Слипенчук прошёл по жизни парадным маршем и удача сама падала ему в руки. Не может обычный человек достичь так многого, причём в самых разных областях деятельности — от науки до бизнеса и от спорта до политики. Но это большое заблуждение. Михаилу пришлось пройти трудным путём, с самых низов, добиваясь всего исключительно своими силами и своим талантом. Детская тяга к путешествиям привела простого алтайского мальчишку на географический факультет МГУ. Потом были аспирантура, кандидатская диссертация. Но одной науки ему было мало, он хотел видеть иные земли своими глазами. Значит, надо путешествовать! А для этого нужны деньги! Поэтому Михаил занялся бизнесом и экономикой. Основал группу компаний «Метрополь», одно из самых успешных предприятий России, и даже получил научную степень в области экономики. Этот успех помог

ему стать настоящим путешественником. Причём путешественником-организатором! Он организовал, например, экспедиции (с 2008 по 2015 год), когда глубоководные обитаемые аппараты «Мир-1» и «Мир-2» погружались на дно озера Байкал. Именно тогда в наше великое озеро погружался В.В. Путин — все помнят эти известные фотографии. Был полёт на воздушном шаре на Северный полюс. Побывал на Южном полюсе, в Антарктиде на станции «Восток». Всего не перечислить. Неуёмный характер Михаила Викторовича и его фантастическая трудоспособность привели его и в политику. С 2011 по 2016 год он был депутатом Госдумы от «Единой России», работал заместителем председателя комитета Госдумы по природным ресурсам, природопользованию и экологии.



«Иногда меня спрашивают, как вы можете работать по 16 часов в сутки? Ответ простой. Если ты занимаешься любимым делом, ты не устаёшь» — так Михаил Викторович объясняет природу своего успеха. А ещё Михаил Викторович Слипенчук является бессменным президентом Федерации Кёкусин-кан каратэ-до России с момента её создания (13 января

2004 года) и вице-президентом Европейской организации каратэ-до Кёкусин-кан.

Огромный вклад Михаила Викторовича в изучение и освоение Арктики не мог остаться без признания. Месяц назад Ассоциация полярников АСПОЛ, которую четверть века назад основал и возглавил легендарный Артур Чилингаров, избрала Михаила Викторовича своим президентом.

А ещё Михаил Слипенчук — замечательный сын. Он безмерно благодарен своему отцу, Виктору Трифоновичу, известному писателю, прозу и стихи которого читатели «Аргументов недели» регулярно видят на наших страницах.

Ведь именно отец, моряк и путешественник, привил ему тягу к неизведанным землям. А сам Виктор Трифонович горд своим сыном.

Редакция «Аргументов недели» поздравляет Михаила Викторовича с юбилеем. Пусть ваша неуёмная энергия никогда вас не покидает и помогает прокладывать всё новые и новые пути!